

IPARD



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Министарство пољопривреде,
шумарства и водопривреде



Co-funded by
the European Union

Поштовани,

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде РС и Привредна комора Србије – Регионална привредна комора Браничевског и Подунавског управног округа организују представљање:

ИНВЕСТИЦИОНИХ МЕРА ИПАРД III ПРОГРАМА:

**„ИНВЕСТИЦИЈЕ У ФИЗИЧКУ ИМОВИНУ ПОЉОПРИВРЕДНИХ ГАЗДИНСТАВА“
„ИНВЕСТИЦИЈЕ У ФИЗИЧКУ ИМОВИНУ КОЈЕ СЕ ТИЧУ ПРЕРАДЕ И МАРКЕТИНГА
ПОЉОПРИВРЕДНИХ ПРОИЗВОДА И ПРОИЗВОДА РИБАРСТВА“
„ДИВЕРЗИФИКАЦИЈА ПОЉОПРИВРЕДНИХ ГАЗДИНСТАВА И РАЗВОЈ ПОСЛОВАЊА“**
у четвртак, 30. јануара 2025. године, са почетком у 10.00 часова,
у сали Хотела Феникс, Босанска 6, 12000 Пожаревац

Мера 1 ИПАРД III програма - *Инвестиције у физичку имовину пољопривредних газдинстава*, намењена је примарним пољопривредним произвођачима са циљем повећања ефикасности, конкурентности и одрживости пољопривредне производње.

Корисници ове мере су регистрована пољопривредна газдинства и то: физичка лица – носиоци породничних пољопривредних газдинстава, предузетници, привредна друштва и пољопривредне задруге, док су подржани сектори млека, меса, јаја, рибарства, воћа, поврћа, грожђа, житарица и индустријског биља.

Инвестиције у физичку имовину пољопривредних газдинстава обухватају инвестиције у изградњу и опремање објеката, подизање вишегодишњих производних и матичних засада, набавку нове опреме, машина и механизације, компјутерског хардвера и софтвера, дрона, трактора и специјализованог возила.

Мера 3 ИПАРД III програма - *Инвестиције у физичку имовину које се тичу прераде и маркетинга пољопривредних производа и производа рибарства*, намењена је подршци преради и маркетингу пољопривредних производа са циљем повећања конкурентности пољопривредно-прехранбеног сектора и побољшању ефикасности и одрживости прехранбене индустрије

Корисници ове мере су регистрована пољопривредна газдинства и то: предузетници, привредна друштва и задруге, док су подржани сектори прераде и маркетинга млека, меса, јаја, рибе, воћа, поврћа, грожђа, житарица и индустријског биља.

Инвестиције у физичку имовину које се тичу прераде и маркетинга пољопривредних производа и производа рибарства обухватају инвестиције у изградњу и опремање објеката, набавку нове опреме, машина и механизације, компјутерског хардвера и софтвера.

Мера 7 ИПАРД III програма – *Диверзификација доходака и развој пословања* је подстицајна инвестициона мера, која има за циљ развој непољопривредних делатности у руралном подручју, а усмерена је на стварање нових могућности за запошљавање у руралним подручјима, повећање

нивоа и обима доступности услуга, те побољшања квалитета живота у руралном подручју. Ова мера се реализује кроз три сектора: Сектор - Директан пласман пољопривредно - прехранбених производа и производа домаће радиности; сектор руралног туризма и сектор услуга малог обима.

Инвестиционе мере ИПАРД III Програма ће представити Катарина Ђурић и Растко Ценић, Одељење за управљање ИПАРД програмом Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије.

Учешће на презентацији је без котизације, а број места је ограничен.

Молимо вас да потврдите своје присуство путем мејла: miljan.racic@pks.rs или на телефон 064/807-38-95, најкасније до 29.01.2025.године.



Regionalna privredna komora
Baničevskog i Podunavskog upravnog okruga